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Január 16.
A  Büntetés-végrehajtás Országos 

Parancsnokságán együttműködési 
megállapodást írt alá dr. Kunfalvi Zol-
tán, a Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Igazságügyi Szolgála-
tának (KIMISZ) főigazgatója és Csóti 
András bv. vezérőrnagy, megbízott 
országos parancsnok. Az  együttmű-

ködési megállapodás célja a két szer-
vezet feladatainak eredményesebb 
megvalósítása, a fogvatartottak társa-
dalmi reintegrációjának hatékonyabb 
elősegítése, a visszaesők számának 
csökkentése, továbbá szakmai együtt-
működés a jogi segítségnyújtás és ál-
dozatsegítés terén.

Január 17-19. 
A  „Mediáció és resztoratív igaz-

ságszolgáltatás a büntetés-végrehajtás-
ban” (MEREPS) projekt „Felelősségvál-
lalás, kapcsolat és helyreállítás” című 
záró konferenciáját rendezték meg a 
Magyar Bíróképző Akadémián száz-
húsz, köztük 22 külföldi szakember 
részvételével. A Foresee Kutatócsoport 
szervezésében megvalósult rendez-
vény nulladik napján a Balassagyar-

mati Fegyház és Börtönt látogathatták 
meg az érdeklődők, akiknek dr. Budai 
István bv. ezredes, intézetparancs-
nok mutatta be az intézetet, ezután a 
fogvatartottak „Az  irgalmas szamari-
tánus” című rockoperát adták elő.

Január 28.
Bölcskei Gusztáv református püs-

pök adta át a Dizseri Tamás Szeretet-
szolgálati Díjat Csuka Tamásné, a Váci 
Fegyház és Börtön lelkésze részére a 
Budapesti Németajkú Református Gyü-
lekezet templomában. A Magyarorszá-
gi Református Egyház Zsinata és más 
református szervezetek által alapított 

elismerést azoknak adományozzák, 
akik kiemelkedő munkát végeznek az 
emberek testi-lelki gyógyításáért.

ESEMÉNYNAPTÁR
(2012. január 1-jétől március 31-éig)
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Február 6.

Csiba Gábor, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kórház főigazgató 
főorvosa és Joó László bv. ezredes, a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. 
Intézet parancsnoka együttműködé-
si megállapodást írt alá, amelynek 
értelmében a miskolci bv. intézet 
fogvatatottjai önkéntes munkát vé-
geznek a Megyei Kórházban.

Február 8.
A  Tiszalöki Országos Bv. Intézet-

ben rendezték meg a Volt Állami Gon-
dozottak Országos Egyesülete szerve-
zésében a „KI-BE büntetés-végrehajtási 
intézetből Kikerülők és munkaerő-pi-
acra Bekerülők Komplex, Integrált, Be-
fogadó Esélynövelő programja” című 
TÁMOP-pályázat nyitó konferenciáját, 
amelyen részt vett – többek között – dr. 
Vinnai Győző kormánymegbízott és 
dr. Karakó László országgyűlési képvi-
selő. A rendezvény intézetlátogatással 
zárult, amelynek keretében a résztve-
vők megtekintették az intézet öntevé-
keny bibliakörének műsorát.

Február 10.
A  Bv. Szervezet Oktatási Köz-

pontjában rendezték meg a 14 hetes 
alapfokú szaktanfolyami képzésben 
résztvevő tanulói csoportok kibocsátó 
ünnepségét, amelyen az okleveleket 
Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. or-
szágos parancsnok adta át. A képzést 
85 fő fejezte be sikeresen, közülük 15 
fő kitűnő eredménnyel végzett.

Február 14.
Albán és magyar szakemberek tar-

tottak konzultációt a Váci Fegyház és 
Börtönben. A  külföldi delegáció szak-

mai útjának célja a magyar tanúvédelmi 
program megismerése volt, a vendégek 
az intézetlátogatás során a börtön tanú-
védelmi körletét is megtekintették.

Február 29.
A Bv. Szervezet Oktatási Központ-

ja szervezésében – az UTE Megyeri úti 
Sportcsarnokában – rendezték meg a 
Belügyminisztérium 2012. évi orszá-
gos dzsúdóbajnokságát, amelyen a 

büntetés-végrehajtási szervezet részé-
ről 8 csapat indult. A verseny fővédnö-
ke dr. Pintér Sándor belügyminiszter 
volt; a bajnokságot Dömény Sándor 
bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehaj-
tás országos parancsnokának bizton-
sági és fogvatartási helyettese nyitotta 
meg; a díjakat dr. Kontrát Károly par-
lamenti államtitkár és Csóti András 
bv. vezérőrnagy, mb. országos pa-
rancsnok adta át.

Március 8.
A  BVOP – mint Központi Ellátó 

Szerv – termékbemutatóval egybekötött 
tájékoztatót tartott a természetbeni ellá-
tással összefüggő jogi szabályozással 
kapcsolatban Budapesten, a Rendőrségi 
Igazgatási Központban. A  rendezvé-
nyen – amelyen 130 szervezet képvise-
letében közel 240 meghívott volt jelen 
– részt vett dr. Tóth László, a Belügymi-
nisztérium gazdasági és informatikai 
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helyettes államtitkára. A  tájékoztatót 
Varga Valéria bv. vezérőrnagy, a bün-
tetés-végrehajtás országos parancs-
nokának gazdasági és informatikai 

helyettese nyitotta meg, majd Ótott An-
namária bv. ezredes, a BVOP Központi 
Ellátási Főosztályának vezetője ismer-
tette a 44/2011. Korm. rendeletben fog-
laltak végrehajtásának eljárásrendjét. 
Ezt követően az ügyvezető igazgatók az 
általuk vezetett gazdasági társaságok 
tevékenységét, termékeit mutatták be.

Kápolnaszentelést tartottak a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. 
Intézetben, ahol a történelmi egy-
házak képviselői megáldották az 
intézetben kialakított Apostolok 
Szinaxisa Ökumenikus Kápolnát. 
A kápolnaszentelésen részt vett De-
meter Ervin kormánymegbízott és 
dr. Panyi Béla, megbízott megyei 
főügyész is. A kápolna belső terének 
kialakítása a fogvatartottak keze 
munkáját dicséri.

Március 10.
A Szegedi Fegyház és Börtön Szak-

szervezete, a Büntetés-végrehajtás 
Dél-magyarországi Szakszervezete, a 
Szegedi Fegyház és Börtön, valamint 
a Nagyfa-Alföld Kft. bált rendezett a 
„Szegedi Csillag” Biztos Jövőért Ala-
pítvány működésének támogatására. 
A foglárbálon 135 fő vett részt.

Március 14.

Nemzeti ünnepünk, március 
15-e, az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc kezdetének 164. év-
fordulója alkalmából központi ün-
nepséget tartottak a Belügyminisz-
tériumban és a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnokságán. Az  or-
szág bv. intézeteiben és intézménye-
iben a forradalom és szabadságharc 
évfordulójára emlékezve ünnepi 
állománygyűlésekre és elismerések 
átadására került sor.

Március 19.
Raoul Wallenberg életét bemutató 

kiállítás nyílt meg a Közép-dunántúli 
Országos Bv. Intézet baracskai objek-
tumában. Szénási Jonathan Sándor 
intézeti lelkipásztor bevezetőjét, Cséri 
Zoltán bv. ezredes, az intézet parancs-
noka köszöntő beszédét követően dr. 
Orosz Ferenc, a Wallenberg Egyesü-
let elnöke, Vári Krisztina evangélikus 
lelkész, Sipos András, a kiállítás ren-
dezője és Schönberger András rabbi 
idézte fel a svéd diplomata alakját.

A  Grundtvig projekt hazánkban 
tartózkodó külföldi résztvevői és a 
Budapesti Szociális Forrásközpont 
munkatársai a Váci Fegyház és Bör-
tönbe látogattak. A  vendégek az in-
tézet bemutatását követően az APAC-
körletet is felkeresték.
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Március 22.

A  Sátoraljaújhelyi Fegyház és 
Börtön második alkalommal ren-
dezte meg az 1944. évi antifasiszta 
felkelés emlékünnepségét. A  meg-
emlékezést a sátoraljaújhelyi Hősök 
terén lévő Emlékkertben tartották, 
majd megkoszorúzták az intézet fa-
lán elhelyezett emléktáblát. Ezt  kö-
vetően az intézet börtönlelkésze 
igeliturgiát celebrált az áldozatok 
emlékére. Az ünnepségen részt vet-
tek – többek között – a Cseh Köz-
társaság, a Horvát Köztársaság, 
Szerbia, a Szlovák Köztársaság és 
Ukrajna nagykövetségeinek, illetve 
főkonzulátusainak képviselői.

Március 23.
Mindszenty József bíboros szü-

letésének 120. évfordulója alkalmá-
ból Mindszenty-emléknapot tar
tottak a Sopronkőhidai Fegyház 
és Börtönben. A  rendezvény ün-
nepi szentmisével vette kezdetét. 
Ezt  követően a vendégek megte-
kintették az egy éve átadott és fel-
avatott Mindszenty-emlékszobát. 
Az emléknap az intézet külső falán 
elhelyezett Mindszenty-emléktábla 
koszorúzásával ért véget. Az  ün-
nepségen, amelyen részt vettek a 
megyei és a soproni társ rendvédel-
mi szervek vezetői és képviselői, a 
büntetés-végrehajtási szervezetet 
Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. 
országos parancsnok képviselte.

Március 28.
A Békés Megyei Bv. Intézetben a 

Békés Megyei Tudásház és Könyv-
tár, valamint a bv. intézet együtt-
működésében megvalósult sike-

res pályázat eredményeképpen az 
intézet könyvtárárát mintegy 100 
könyvvel sikerült kibővíteni. A pro-
jekt a Nemzeti Kulturális Alap tá-
mogatásával valósult meg.

Összeállította: D. F. I.


